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ضرورت اصلاح الگوى کشت
 در کشاورزى خوزستان

 رئیس سازمان جهاد کشاورزى خوزستان با 
اشاره به وضع مطلوب در برخى محصولات زراعى و 
تامین کالاهاى اساسى گفت: در حوزه هایى مانند 
باغ ها، تولیدات دامى و تکمیل زنجیره هاى ارزش با 
ضعف هایى مواجه هستیم و اجراى دقیق و علمى الگوى 
کشت متناسب با ظرفیت هاى منطقه اى باید در اولویت 

قرار گیرد.
جواد سلطانى کاظمى در نشست تخصصى 
مسئله محور رؤساى مراکز جهاد کشاورزى استان با 
اشاره به ظرفیت هاى راهبردى خوزستان در حوزه 
کشاورزى اظهار کرد: برخوردارى از منابع آب و خاك، 
نیروى انسانى متخصص و مراکز علمى، این استان را در 
جایگاه نخست کشاورزى کشور قرار داده و متناسب با 
این ظرفیت ها، مسئولیت مدیریت بخش نیز سنگین تر 
است.وى با بیان اینکه حجم تولیدات کشاورزى 
خوزستان معادل 16 استان کشور است، افزود: با وجود 
این جایگاه از نظر زیرساخت و امکانات هم تراز همان 
استان ها هستیم و این موضوع لزوم ارتقاى بهره ورى 
را دوچندان مى کند. رئیس سازمان جهاد کشاورزى 
خوزستان با اعلام تامین آب بیش از 90 درصدى 
کشاورزى استان از طریق آب هاى سطحى گفت: تنش 
آبى سال گذشته خسارات قابل توجهى به کشت هاى 
فصلى، نیشکر، نخیلات و شیلات وارد کرد و تولید شکر 
را با کاهش قابل توجه مواجه خواهد ساخت، خسارتى 
که در نخیلات و غیره به دلیل چندساله بودن آثار 

بلندمدت نیز به همراه دارد.
وى میزان ضایعات محصولات کشاورزى را بیش 
از 20 درصد اعلام و تاکید کرد: اصلاح الگوى مصرف و 
تکمیل زنجیره هاى ارزش ضرورتى اجتناب ناپذیر است 
با این حال استان در این شاخص رتبه یازدهم کشور را 
دارد که با ظرفیت هاى موجود همخوانى ندارد.سلطانى 
کاظمى با اشاره به اصلاحات ساختارى در وزارت جهاد 
کشاورزى، از واگذارى تدریجى مراکز خدمات به بخش 
خصوصى، حرکت به سوى هوشمندسازى و استفاده از 
روش هاى نوین در احصاى آمار خبر داد و افزود: با 
افزایش هزینه هاى تولید، تدوین الگوى کشت متناسب 
با هر منطقه و ارتقاى بهره ورى براى حفظ پایدارى 
تولید الزامى است.وى خاطرنشان کرد: 10 درصد 
اراضى استان در اختیار کشت و صنعت هاست اما 50

درصد تولیدات توسط این مجموعه ها انجام مى شود که 
نظام هاى بهره بردارى مطلوب نقش موثر آنها در تامین 

امنیت غذایى دارند.

ضرورت راه اندازى غرفه هاى عرضه 
کالاى نوروز و رمضان در خوزستان

دادستان مرکز خوزستان تاکید کرد: راه اندازى 
غرفه هاى موقت عرضه مستقیم کالا در ماه مبارك 
رمضان و ایام نوروز در استان و به ویژه کلانشهر اهواز 
ضرورى است و اثر مثبت و ملموسى در رفاه حال مردم 
دارد. امیر خلفیان در نشست ساماندهى و تنظیم بازار 
خوزستان با محوریت نظارت بر توزیع کالاهاى اساسى 
و میوه و تره بار در ماه مبارك رمضان و ایام نوروز 
در محل دادسراى مرکز خوزستان بیان کرد: تامین 
معیشت مردم در ایام پایانى سال و ماه مبارك رمضان 
بسیار حایز اهمیت است و یکى از دغدغه هاى جدى 
شهروندان، دسترسى نداشتن به میوه و تره بار با کیفیت 
و با قیمت مناسب در این ایام است.وى گفت: ضرورى 
است با برنامه ریزى دقیق و هماهنگى بین دستگاه هاى 
متولى این دغدغه تامین کالاى اساسى در استان 

به صورت جدى رفع شود.
خلفیان با تاکید بر ضرورت تامین به موقع و توزیع 
منظم اقلام اساسى افزود: نحوه توزیع کالاهاى اساسى 
و میوه و تره بار در استان از اهمیت بالایى برخوردار 
است و ضرورت دارد با اتخاذ تدابیر کارشناسى و 
هماهنگى موثر بین دستگاه هاى مسئول اقدامات لازم 
در این خصوص هرچه سریع تر عملیاتى شود.دادستان 
خوزستان خاطرنشان کرد: در دسترس بودن کالاهاى 
اساسى بدون واسطه، نقش مهمى در تنظیم بازار و 
جلوگیرى از افزایش بى رویه قیمت ها دارد و نظارت ها بر 
بازار به  ویژه در ایام ماه مبارك رمضان و عید نوروز، باید 

به صورت مستمر، هدفمند و میدانى انجام شود.

350مسجد دزفول آماده 
استقبال از ماه رمضان شد

رئیس اداره تبلیغات اسلامى شهرستان دزفول 
گفت: 350 مسجد دزفول براى ورود به ماه مبارك 
رمضان و پذیرایى از روزه داران، غبارروبى و آماده 
شد.حجت الاسلام میلاد آخوندى بیان کرد: همزمان 
با ماه مبارك رمضان، نماز جماعت در تمامى مساجد 
دزفول با حضور مبلغان برگزار مى شود.وى افزود: 
محفل انس با قرآن و جزء خوانى نیز در برخى 
مساجد منتخب شهرستان دزفول قبل از نماز مغرب 

و عشا برگزار خواهد شد.
رئیس اداره تبلیغات اسلامى شهرستان دزفول 
با بیان اینکه غبارروبى مساجد براى استقبال از ماه 
رمضان انجام شده است، گفت: همایش طلایه داران 
تبلیغ ویژه ماه رمضان در اداره تبلیغات اسلامى با 
حضور 200 نفر از ائمه جماعات و مبلغان برگزار 
و نکات موردنظر به آنها گوشزد شد. وى با اشاره 
به تدارك ویژه برنامه هایى براى شب هاى قدر 
افزود: همزمان با میلاد کریمه اهل بیت امام حسن 
مجتبى(ع) نیز جشن امام حسنى ها در سطح مساجد و 
شهرستان برگزار خواهد شد.حجت الاسلام آخوندى 
اظهارکرد: افطارى ساده در تمامى مساجد دزفول 
برگزار خواهد شد و حدود 100 مبلغ دینى همزمان 

با ماه مبارك رمضان وارد دزفول خواهند شد.

ساماندهى دفن زباله در شهر یاسوج بیش از 
سه دهه است که به عنوان یکى از چالش هاى مرکز 
استان کهگیلویه و بویراحمد مطرح است و شهروندان 
همچنان در انتظار همت مسوولان براى تحقق آن 

هستند.
«دوپشته دشتروم» یکى از ییلاق هاى خوش آب 
و هواى شهرستان بویراحمد است که اوایل دهه هفتاد 
به صورت موقت براى دفن زباله هاى شهر یاسوج انتخاب 
شد، اما نبود جایى مناسب باعث شد این نقطه به مکان 
دائمى دفن زباله ها تبدیل شود. در ابتدا قرار بود فقط 
هفت هکتار از اراضى منطقه درگیر دفن زباله ها شود 
که این محدوده گسترش پیدا کرد و اکنون 17 هکتار 
رسیده امرى که احتمال نفوذ شیرابه هاى آن به آب هاى 

زیرزمینى و سلامت شهروندان را تهدید مى کند.
کارخانه بازیافت یاسوج شهریورماه سال 1401

پس از حدود 25 سال انتظار به بهره بردارى رسید 
اما این زیرساخت نواقصى دارد که امکان راه اندازى آن 
نیست.در سایت این واحد بیش از 2 هزار درخت کاشته 
شده تا آلایندگى ایجاد نشود و کارخانه بازیافت زباله یاد 
شده ظرفیت ایجاد دوخط دارد که روزانه بیش از 400

تن زباله را مى تواند تفکیک کند و بازیافت و کمپوست 
کند که در صورت راه اندازى مشکلات موجود مرتفع 
خواهد شد. احداث کارخانه بازیافت زباله راهکار اصلى 
ساماندهى جایگاه دفن زباله یاسوج از نگاه کارشناسان 
است اما این طرح هم ناتمام مانده و چالش دفن 
زباله هاى مرکز استان همچنان به قوت خود باقى است.

*تعیین فرصت 2هفته اى
مدیرکل امور دفتر شهرى و شوراهاى کهگیلویه 
و بویراحمد گفت: دستگاه هاى اجرایى متولى 2هفته 
فرصت داده شده تا نسبت به رعایت کامل استانداردهاى 
زیست محیطى و مدیریت پسماند شهر یاسوج اقدام 
کنند و در غیر این صورت موضوع به دادستانى ارجاع 

خواهد شد.
فرزاد فرج زاده با بیان اینکه روزانه 200 تن زباله 
در شهر یاسوج و روستاهاى اطراف تولید مى شود، اضافه 
کرد: این زباله ها در دوپشته دشتروم انباشته مى شود که 
در صورت نفوذ شیرابه هاى آن به سفره هاى زیرزمینى 

تهدیدکننده سلامت شهروندان است.
وى تصریح کرد: با وجود واگذارى املاکى به 
ارزش 700میلیارد ریال براى احداث سوله و کارخانه 
بازیافت اقدامى اثرگذارى در این زمینه انجام نشده 
است.مدیرکل امور شهرى استاندارى کهگیلویه و 
بویراحمد ابراز داشت: براى ساماندهى سایت دوپشته 
بیش از800 میلیارد ریال اعتبار دولتى اختصاص 
یافته و براساس برنامه ریزى صورت گرفته قرار 
است نشستى با حضور مدیریت پسماند شهردارى 
و کارشناسان استان اصفهان براى ساماندهى این

 سایت برگزار شود.

*موانع راه اندازى کارخانه بازیافت
معاون خدمات شهرى شهردارى یاسوج نیز با 
اشاره به بهره بردارى واقعى نشدن از کارخانه بازیافت 
این شهر گفت: نبود امکانات آب، برق و دکل مخابراتى 

مانع راه اندازى آن است.
عطایى با اشاره به مشکلات سایت دفن زباله 
شهر یاسوج افزود: تنها راهکار اصولى براى رفع معضل 
پسماند، راه اندازى کارخانه بازیافت و اجراى فرآیند 
تفکیک و بازیافت استاندارد است. وى با بیان اینکه همه 
پسماندهاى شهرى یاسوج از زباله هاى خانگى تا بخشى 
از پسماندهاى عفونى در این سایت تخلیه مى شود بیان 
داشت: ادامه این روند بدون ایجاد زیرساخت هاى لازم 
پیامدهاى زیست محیطى و بهداشتى جبران ناپذیرى به 

دنبال خواهد داشت.
* اهمیت بازیافت و ایجاد کارخانه آن

براساس داده هاى مقالات معتبر جهانى، بازیافت 
که در اصطلاح، بازگرداندن بخشى از مواد به چرخه 
تولید است، یکى از مهمترین بخش هاى مدیریت بهینه 
پسماند در جهان به شمار مى رود. در این فرآیند، بخشى 
از پسماندهاى شهرى، جداسازى، دسته بندى و سپس 
در واحدهاى صنعتى ویژه تبدیل به مواد اولیه قابل 
استفاده در صنایع دیگر مى شود. کاهش آلودگى هاى 
صوتى، حفاظت از محیط زندگى، کاهش دماى کره 
زمین( گرمایش زمین) و کاهش هزینه هاى اقتصادى 
براى بازیافت زباله تنها بخشى از فواید ایجاد کارخانه 

بازیافت در استان است.

ساماندهى دفن زباله در یاسوج همچنان بلاتکلیف

 پنجمین دوره همایش ملى میگوى ایران به میزبانى علمى پژوهشکده 
میگوى کشور در آیینى با حضور معاون وزیرجهاد کشاورزى، پژوهشگران، 
تولید و صادرکنندگان و مسئولان مرتبط در بوشهر گشایش یافت. رئیس 
پژوهشکده میگوى کشور و دبیر علمى این همایش در حاشیه این آیین 
گفت: این رویداد علمى به همت پژوهشکده میگوى کشور وابسته به موسسه 
تحقیقات علوم شیلاتى کشور برگزار شده و جمعى از محققان، دانشگاهیان و 

فعالان صنعت آبزى پرورى کشور در آن حضور دارند.
عقیل دشتیان نسب اظهار کرد: 174 مقاله علمى از سوى پژوهشگران 
سراسر کشور به دبیرخانه این همایش که به مدت دو روز ادامه دارد، ارسال 
شد که پس از داورى، مقالات برتر به صورت سخنرانى و پوستر در طول 
برگزارى همایش ارائه خواهد شد. وى ادامه داد: مقالات پذیرفته شده در 
10 محور تخصصى شامل آبزى پرورى و توسعه پایدار، ژنتیک و اصلاح 
نژاد، مهندسى آبزى پرورى و اصلاح ساختار، بهداشت و امنیت زیستى، 
تغذیه و غذاى زنده، بوم شناسى و تغییر اقلیم، ارزیابى ذخایر و مدیریت 
زیست محیطى، هوش مصنوعى و فناورى هاى نو، زیست فناورى و همچنین 
اقتصاد، بازار و ارزش افزوده تدوین شده است. دشتیتان نسب از برگزارى 
پنج میزگرد تخصصى با حضور کارشناسان برجسته داخلى و بین المللى 

صنعت پرورش میگو در حاشیه این همایش خبر داد و گفت: توسعه لاین هاى 
محتمل به بیمارى، اصلاح ساختار صنعت میگو و تحول در حکمرانى، نقش 
تغذیه و افزودنى ها در پایدارى تولید، کاربرد زیست فناورى در سلامت میگو و 
نیز مشارکت جامعه محور در صید مسئولانه و بازسازى ذخایر آبزیان از جمله 

محورهاى این میزگردهاست.
رئیس پژوهشکده میگوى کشور با اشاره به همکارى گسترده نهادهاى 
علمى و اجرایى در برگزارى این رویداد افزود: دانشگاه هاى شیراز، شهید 
چمران اهواز و خلیج فارس بوشهر، سازمان هاى شیلات و دامپزشکى کشور، 

اتاق بازرگانى، صنایع، معادن و کشاورزى بندر بوشهر، سازمان حفاظت محیط 
زیست، انجمن ها و اتحادیه هاى بخش خصوصى صنعت میگو در برگزارى 
این همایش مشارکت دارند.وى اضافه کرد: این همایش با حمایت ویژه اتاق 
بازرگانى بندر بوشهر به عنوان حامى راهبردى بخش خصوصى و با همکارى 
اداره کل شیلات و دامپزشکى استان بوشهر، انجمن صنعت آبزیان ایران و 

اتحادیه هاى تکثیر و پرورش میگو برگزار مى شود.
دشتیان نسب نقش پژوهشکده میگو را در توسعه علمى این صنعت 
محورى دانست و گفت: برگزارى مستمر همایش هاى ملى، زمینه هم اندیشى 
نخبگان، انتقال یافته هاى تحقیقاتى به عرصه تولید و تقویت ارتباط میان 
پژوهشگران و بهره برداران را فراهم مى کند و گامى موثر در مسیر تولید 
دانش بنیان و پایدار است.وى با اشاره به جایگاه استان بوشهر در صنعت 
پرورش میگو افزود: این استان به عنوان قطب تولید میگوى پرورشى کشور، 
نقشس مهمى در تأمین امنیت غذایى و توسعه صادرات غیرنفتى ایفا مى کند.

همزمان با برگزارى این رویداد علمى، نمایشگاه تخصصى صنایع 
شیلاتى بوشهر نیز از 28 بهمن تا اول اسفندماه در محل نمایشگاه بین المللى 
بوشهر دایر خواهد بود.پنجمین همایش ملى میگوى ایران پس از جمع بندى 

میزگردهاى تخصصى به کار خود پایان داد.

همایش ملى میگوى ایران در بوشهر گشایش یافت خبرخبر

بیش از 39میلیون تن کالا در 
بنادر بوشهر تخلیه و بارگیرى شد

 سرپرست اداره کل بنادر و دریانوردى بوشهر 
گفت: از ابتداى سال جارى تاکنون، مجموع تخلیه و 
بارگیرى کالاهاى نفتى و غیرنفتى در بنادر این استان به 
39 میلیون و 509 هزار و 418 تن رسیده است.سیاوش 
ارجمندزاده اظهارکرد: از مجموع 39 میلیون ثبت شده، 
29 میلیون و 735 هزار و 55 تن مربوط به حوزه نفتى 

و مابقى آن غیرنفتى است.
وى بیان اینکه میزان تخلیه و بارگیرى کانتینرى 
در بنادر استان بوشهر در این مدت 131 هزار و 68

تى.ایى.یو ثبت شده است، تاکید کرد: ترانزیت غیرنفتى 
نیز در بنادر این استان با افزایش 21 درصدى به 53

هزار تن رسیده است. ارجمندزاده ادامه داد: از ابتداى 
سال جارى تاکنون، تعداد شناورهاى ورودى به بنادر 
استان بوشهر 6 هزار و 847 فروند و شمار شناورهاى 
خروجى نیز 6 هزار و 939 فروند گزارش شده که در 
مجموع، تردد شناورها رشد متوسط 4 درصدى نشان 
مى دهد.سرپرست اداره کل بنادر و دریانوردى استان 
بوشهر با اشاره به عملکرد بخش مسافرى بیان کرد: 
جابه جایى مسافر در بنادر استان بوشهر در این مدت 
به 332 هزار و 246 نفر رسید که نسبت به مدت مشابه 
سال گذشته، 42.5 درصد افزایش داشته است. وى 
درباره عملکرد بندر بوشهر اظهار کرد: از ابتداى سال 
جارى تاکنون، مجموع تخلیه و بارگیرى کالاهاى نفتى 
و غیرنفتى در این بندر 3 میلیون و 785 هزار و 262 تن 
بوده که از این میزان، 2 میلیون و 91 هزار تن و 641

کالاهاى غیرنفتى و یک میلیون و 693 هزار و 621 تن 
به کالاهاى نفتى اختصاص دارد.ارجمندزاده افزود: در 
مدت یاد شده، ترانزیت غیرنفتى در بندر بوشهر به 6

هزار و 429 تن رسیده که این میزان در مقایسه با سال 
گذشته نزدیک به چهار برابر افزایش یافته است.

وى عنوان کرد: از ابتداى سال جارى تاکنون، 
میزان تخلیه و بارگیرى کانتینرى در بندر بوشهر 52

هزار و 785 تى.ایى.یو ثبت و تعداد شناورهاى ورودى و 
خروجى به این بندر نیز چهار هزار و 630 فروند گزارش 
شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته، حدود 6.5

درصد رشد نشان مى دهد.

اقلیم آفتابى بوشهر فرصت طلایى 
براى کشت گل نرگس است

 رئیس سازمان جهاد کشاورزى بوشهر گفت: 
گل نرگس یکى از گونه هاى ارزشمند گیاهى استان 
است که به  صورت خودرو در دشت هاى مناطق مرتفع 
و کوهستانى رشد مى کند و اقلیم آفتابى این استان 
فرصت طلایى براى کشت این محصول است. مرتضى 
بحرانى  بیان کرد: شرایط آب وهوایى و اقلیم آفتابى 
استان بوشهر بهترین بستر را براى رویش گل نرگس 
فراهم مى کند زیرا فصل رویش و گل دهى این گیاه 
از پاییز آغاز مى شود و اوج گلدهى آن از دى ماه تا 
اواخر بهمن ماه است.وى ادامه داد: در زمان حاضر 15

هکتار از اراضى استان بوشهر زیر کشت گل نرگس 
قرار دارد که 2 هکتار آن خودرو و 13 هکتار پرورشى 
است.رئیس سازمان جهاد کشاورزى بوشهر با بیان 
اینکه تراکم طبیعى این گیاه در رویشگاه هاى خودرو، 
حدود 25 شاخه در هر مترمربع برآورد شده است، 
افزود: سالانه بین 3 تا 4 میلیون شاخه گل نرگس در 
این استان تولید مى شود که بیشترین میزان برداشت 
در بخش هاى ارم، بوشکان و وحدتیه در شهرستان 

دشتستان صورت مى گیرد.
بحرانى با اشاره به اینکه گل نرگس بیشتر 
براى مصارف زینتى و تولید گل شاخه بریده استفاده 
مى شود، گفت: بخش عمده محصول تولیدى در 
داخل استان بوشهر به فروش مى رسد و تنها مقدار 
محدودى به استان هاى دیگر ارسال مى شود، زیرا 
استان هاى همجوار نیز سطح کشت بالایى دارند. وى 
با اشاره به شرایط اقلیمى بوشهر گفت: استان بوشهر 
به دلیل برخوردارى از روزهاى آفتابى فراوان، ظرفیت 
بسیار خوبى براى توسعه کشت گل نرگس دارد زیرا 
نور مستقیم خورشید نقشى مهم در افزایش گلدهى 
و تقویت مواد مؤثره عطرى این گیاه دارد، با این حال، 
مناطق مرتفع و کوهستانى ارم و بوشکان همچنان 

بهترین عملکرد تولیدى را نشان مى دهند.

مرکز درمانى هلال احمر یاسوج 
به تجهیزات جدید مجهز شد

سرپرست جمعیت هلال احمر کهگیلویه و 
بویراحمد گفت: به تازگى تجهیزاتى مانند سونوگرافى، 
رادیولوژى و مرکز OPG براى مرکز درمانى جمعیت 

هلال احمر شهر یاسوج خریدارى شده است.
سید عادل رهبریان در تشریح این خبر با اشاره به 
جذب سرمایه گذار بخش خصوصى براى این زیرساخت 
تاکید کرد: تجهیزات درمانى جدید با سرمایه گذارى 
بخش خصوصى خریدارى شده است.وى بیان کرد: مرکز 
درمانى یاسوج اکنون با امکاناتى مانند داروخانه،دندان 
پزشکى، گفتاردرمانى، کاردرمانى و شنوایى سنجى در 
شهر یاسوج به مراجعان خدمات رسانى مى کند.سرپرست 
جمعیت هلال احمر کهگیلویه و بویراحمد همچنین از 
برنامه ریزى براى راه اندازى مراکز فیزیوتراپى جمعیت 
هلال احمر در شهرهاى دوگنبدان و دهدشت خبرداد.
رهبریان تصریح کرد: تجهیزات فیزیوتراپى مراکز درمانى 
شهرهاى دهدشت و دوگنبدان با 20 میلیارد ریال 
خریدارى شده و اکنون کار آماده سازى ساختمان هاى 

این مراکز در دست انجام است.

مدیرعامل شرکت پالایش و پخش فرآورده هاى نفتى ایران خبر داد
رکورد تاریخى ذخیره سازى سوخت نیروگاهى

 مدیرعامل شرکت ملى پالایش و پخش فرآورده هاى نفتى ایران گفت: 
براى نخستین بار، ظرفیت ذخیره سازى سوخت نیروگاهى کشور تا پایان مهرماه 
سال جارى به طور کامل تکمیل و بیش از سه میلیارد و 400 میلیون لیتر 
ذخیره سازى انجام شد که رکوردى بى سابقه در تاریخ فعالیت شرکت به شمار 

مى رود.
على اکبر عرب عامرى با اشاره به عملکرد سال 1404 این شرکت اظهار 
کرد: با وجود پیش بینى واردات روزانه نفت گاز و سایر فرآورده ها، امسال با 
مدیریت مصرف و همکارى شبکه حمل ونقل، وارداتى در این بخش انجام 
نشد و حدود یک میلیارد دلار صرفه جویى ارزى محقق شد. وى با اشاره به 
گستره عملیات حمل فرآورده هاى نفتى تصریح کرد: سالانه حدود 270 تا 300

میلیون تن  کیلومتر حمل فرآورده از طریق نفتکش هاى جاده پیما انجام مى شود 

که بخش عمده اى از انتقال سوخت از جنوب به شمال و شمال شرق کشور را 
شامل مى شود و تحقق آن بدون همراهى فعالان این حوزه ممکن نیست. 

مدیرعامل شرکت ملى پخش و پالایش فرآورده هاى نفتى ایران با اشاره 
به موضوع کرایه حمل اظهار کرد: افزایش 20 درصدى کرایه  حمل فرآورده هاى 
نفتى از 17 دى ماه اعمال شده و مابه التفاوت آن در پرداخت هاى آتى لحاظ 
خواهد شد؛ در عین حال، پیگیرى ها براى اصلاح بیشتر نرخ ها از طریق مراجع 
ذى ربط ادامه دارد.مدیرعامل شرکت ملى پخش و پالایش فرآورده هاى نفتى 
ایران با بیان اینکه هرگونه افزایش پرداختى در چارچوب ضوابط بودجه اى و 
مصوبات قانونى انجام مى شود، افزود: با وجود محدودیت هاى مالى دولت، از 
تمامى ظرفیت هاى قانونى براى نزدیک شدن نرخ کرایه ها به سطح متناسب 
با هزینه هاى واقعى استفاده خواهیم کرد.وى توسعه خطوط لوله انتقال 

فرآورده هاى نفتى را از اولویت هاى دولت برشمرد و گفت: با توجه به مزیت هاى 
ایمنى و اقتصادى، سهم انتقال از طریق خطوط لوله در حال افزایش است؛ با 
این حال تلاش مى شود با اصلاح سازوکارها، درآمد فعالان بخش حمل جاده اى 

نیز متناسب سازى شود.
مدیرعامل شرکت ملى پخش و پالایش فرآورده هاى نفتى ایران 
همچنین بر ضرورت حرکت به سمت ساماندهى شرکت هاى حمل ونقل در 
قالب ساختارهاى بزرگ مقیاس، ارتقاى شفافیت در تخصیص بار و بهره گیرى 
از سامانه هاى هوشمند تأکید کرد. وى در پایان خاطرنشان کرد: حمایت از 
فعالان حوزه حمل ونقل فرآورده هاى نفتى را وظیفه خود مى دانیم و با وجود 
محدودیت هاى بودجه اى کشور، پیگیرى مطالبات این بخش با جدیت ادامه 

خواهد داشت.

استاندار خوزستان با قدردانى از پیگیرى هاى مستمر وزیر نیرو براى 
حل مشکلات آب به ویژه در مناطق روستایى و محروم استان تاکید کرد: 
رفع محرومیت زدایى در حوزه آب را با همت همه دستگاه هاى اجرایى، 

مجدانه دنبال خواهیم کرد.
سیدمحمدرضا موالى زاده در آیین آغاز عملیات اجرایى انتقال آب 
از سد جره به رامهرمز با تقدیر از توجه ویژه وزیر نیرو به مناطق محروم 
اظهار کرد: بارها به صورت تلفنى و حضورى، شاهد پیگیرى هاى مجدانه 
وزیر نیرو براى حل مشکلات آب به ویژه در مناطق روستایى و محروم 
بوده ام که صمیمانه از وى تشکر مى کنم. وى با اشاره به اینکه این طرح، 
جزو طرح هاى میان مدت تعریف شده است، ابراز امیدوارى کرد: با همت 
دوستان در سازمان آب و برق خوزستان، این طرح در آینده اى نزدیک به 

بهره بردارى خواهد رسید.

استاندار خوزستان با تاکید بر ضرورت توجه ویژه به مناطق محروم 
تصریح کرد: باید همت کنیم که مشکلات مناطق محروم به ویژه در 
زمینه هاى مختلف رفع شود زیرا همواره این امر مورد تاکید مقام معظم 
رهبرى، رئیس جمهور و دولت وفاق ملى بوده است. موالى زاده در پایان 
ضمن قدردانى از فرماندار رامهرمز و سایر دست اندرکاران اجراى این طرح 
خاطرنشان کرد: با همدلى و همراهى همه مسئولان، رفع محرومیت زدایى 
در حوزه آب را مجدانه دنبال خواهیم کرد تا مردم مناطق محروم از نعمت 
آب شرب سالم و پایدار بهره مند شوند. عملیات اجرایى طرح انتقال آب 
از سد جره به منظور تامین آب شرب پایدار شهر رامهرمز و روستاهاى 
تابعه، با اعتبار 11 هزار میلیارد ریال و با حضور وزیر نیرو آغاز شد.این 
طرح که تامین اعتبار آن از محل مسئولیت هاى اجتماعى صنعت نفت و 
منابع استانى پیش بینى شده است، گامى اساسى در رفع تنش آبى منطقه 

رامهرمز محسوب مى شود. با اجراى این پروژه، بخش قابل توجهى از 
جمعیت شهر رامهرمز و روستاهاى اطراف از نعمت آب شرب سالم و پایدار 
بهره مند خواهند شد.سد جره به عنوان یکى از منابع تامین آب استان 
خوزستان، نقش مهمى در تخصیص آب براى مصارف شرب و کشاورزى 
منطقه ایفا مى کند و اجراى این طرح انتقال، نویدبخش روزهاى خوبى 

براى رفع مشکل کم آبى در این خطه از استان است.

استاندار خوزستان: 
رفع مشکلات آب مناطق محروم با جدیت دنبال مى شود

مدیرکل میراث فرهنگى، صنایع دستى و 
گردشگرى کهگیلویه و بویراحمد گفت: امسال 
2 هزار هنرمند رشته هاى مختلف صنایع دستى 
پروانه راه اندازى کارگاه هاى انفرادى و گروهى 

دریافت کردند.
مجتبى امیر حسینى افزود: این هنرمندان 
کهگیلویه و بویراحمد امسال ابتدا مهارت هاى 
تخصصى را در یکى از رشته هاى صنایع دستى 
را فراگرفتند و سپس در آزمون پایان دوره شرکت 
کردند و موفق به اخذ گواهى نامه شدند. وى تاکید 
کرد: اکنون 480 هنرمند صنایع دستى استان 
در 28 نقطه شهرى و روستایى مشغول فراگیرى 
دوره هاى 70 ساعته مهارت هاى حرفه اى تولید 

دست ساخته هاى سنتى هستند.
مدیرکل میراث فرهنگى، صنایع دستى 
و گردشگرى کهگیلویه و بویراحمد با اشاره به 
اینکه این دوره هاى آموزشى در رشته هاى مختلف 
مانند گلیم بافى، سیاه چادربافى و چرم دوزى در 
حال برگزارى است، یادآور شد: حدود یکهزار و 
800 میلیارد ریال تسهیلات بانکى به هنرمندان 
صنایع دستى استان اختصاص یافت و هم اکنون 
کار پرداخت این وام ها در حال انجام است.وى 
اظهار داشت: 560 میلیارد ریال از محل اعتبارات 
بنیاد علوى، 560 میلیارد ریال از محل اعتبارات 

بنیاد برکت، 420 میلیارد ریال از محل منابع مالى 
وزارت میراث فرهنگى و همچنین 250 میلیارد 
ریال از محل اعتبارات بنیاد شهید و امور ایثارگران 
براى پرداخت در قالب وام هاى قرض الحسنه 

پیش بینى شده است.
مدیرکل میراث فرهنگى، صنایع دستى 
و گردشگرى کهگیلویه و بویراحمد بیان کرد: 
سقف پرداخت تسهیلات براى هر نفر 2 میلیارد 
ریال و دوره بازپرداخت این وام هم پنج ساله 
است. امیرحسینى اظهار داشت: هنرمندان داراى 
پروانه فعالیت صنایع دستى که تاکنون هیچ 
وامى براى فعالیت در حوزه دست ساخته هاى 
سنتى دریافت نکرده اند در اولویت پرداخت این 
تسهیلات هستند.مدیرکل میراث فرهنگى، صنایع 
دستى و گردشگرى کهگیلویه و بویراحمد گفت: 
از ابتداى سال جارى تاکنون 120 میلیارد ریال 
وام به هنرمندان صنایع دستى استان پرداخت 
شده است.امیرحسینى اضافه کرد: این میزان 
تسهیلات بانکى به 60 هنرمند صنایع دستى 
کهگیلویه و بویراحمد از محل اعتبارات تبصره 18
پرداخت شده است. امیرحسینى عنوان کرد: امید 
است با پرداخت این اعتبارات افزون بر رونق 
براى  نیز  خوبى  اشتغال زایى  صنایع دستى 

علاقه مندان در این حوزه ایجاد شود.

2هزار هنرمند پروانه راه اندازى کارگاه دریافت کردند

 مدیرکل امور اقتصادى استاندارى هرمزگان 
گفت: برنامه جامع براى انتقال تدریجى صنوف مزاحم 
از سطح شهر بندرعباس تدوین شده و نخستین 
صنفى که نیاز فورى به انتقال از سطح شهر دارد، 

نمایشگاه داران خودرو هستند.
 نیلوفر علیمرادى در جلسه بررسى راهکارى 
انتقال صنوف مزاحم به خارج از شهر که در استاندارى 
هرمزگان برگزار شد، افزود: در مراحل بعدى نیز 
صنوف مرتبط با خدمات خودرویى شامل تعمیرکاران، 
صافکاران، نقاشان خودرو و سایر فعالان این حوزه 
به شهرك جدید منتقل خواهند شد. وى ادامه 
داد: هفت رسته صنفى براى جابه جایى شناسایى 
شده اند و در جلساتى که با اتاق اصناف، روساى 
اتحادیه هاى مرتبط، شرکت شهرك هاى صنعتى و 
دستگاه هاى مرتبط برگزار شد، چگونگى واگذارى 
اراضى و اولویت بندى انتقال این صنوف مورد بررسى 

و تصمیم گیرى قرار گرفته است.
مدیرکل امور اقتصادى استاندارى هرمزگان، 

هدف از این اقدام را ساماندهى فعالیت هاى پراکنده، 
جلوگیرى از خرید و فروش هاى غیررسمى در سطح 
شهر و ایجاد تمرکز خدمات خودرویى در یک نقطه 
مشخص اعلام و اضافه کرد: این الگو در برخى شهرها 
تجربه موفقى داشته و تلاش مى کنیم با تأمین 
زیرساخت هاى لازم، آن را در بندرعباس نیز اجرا 

کنیم.
علیمرادى یادآور شد: با توجه به بررسى هاى 
انجام شده، مقرر شد فرآیند ایجاد و واگذارى شهرك 
صنفى از طریق شرکت شهرك هاى صنعتى پیگیرى 
شود تا زیرساخت هاى مورد نیاز فراهم و سپس اراضى 

به اصناف تحویل داده شود.
در مجاورت میدان تره بار بندرعباس (ابتداى 
جاده میناب) محلى براى استقرار صنوف مزاحم در 
نظر گرفته شده است که فاز نخست آن حدود 20

هکتار وسعت دارد و فازهاى بعدى امکان توسعه آن تا 
150 هکتار پیش بینى شده است .

در سال 1394 نیز مسئولان وقت اعلام کردند 
زمینى به مساحت 10 هزار متر مربع در کیلومتر 
یک جاده بندرعباس - میناب آماده تحویل به 
پیمانکار براى ساخت محل فروش خودرو است 
و تا پایان سال (94) مکان فروش خودرو از محله 
22 بهمن به خارج از شهر بندرعباس منتقل 

خواهد شد.

نمایشگاه داران اولین صنف مزاحم براى خروج از بندرعباس


